EHepris

8 Knac




MerTa:

- HaTtu noHaTTa eHeprii. BusumuTh, aki
ABA BUAU eHepril ICHYHOTb Ta BIA SKUX
BENUUYUH BOHU 3aS1eXaThb.

* Po3suBaT NpocTOpoBe MUCTIEHHA.
* BuxosyBatu cnocTepexsimBicTb.




gorenje




LLlo X% Take eHeprig?

* CTUCHYTa NpyXUHA MOXe BUKOHATU poboTy

* Pyxome Tino mae 34aTHICTb BUKOHATU
poboTy
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OTXe, aKLWO TiNo abo KifbKa Tin, aKi
B3AEMOAIFOTb MiX COBOO, MOXYTb
BUKOHATU pObOTY, TO KAXYTb, LLIO BOHU
MArOTb eHepritko.

Yum 6inbwy poboTy Moxe BUKOHATU Tifo,
TUM 6inbLly eHeprikto BOHO MaE.




BukoHaHa poboTa AOpIBHHOE 3MiHI eHepril.

A= Enoq_ EKi

H

[E]= Ox
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EHepria

T\

KIHETUYHA noTeH %'aana

HA3MBArOTh EHepriro,
HA3UBAKOTb eHeprito, KA BU3HAYAETbCS
aKa HabyBaeTbCs B3AEMHUM

BHACIIAOK CBOrO pyxy MOSIOXeHHaM Tin abo
4acTUH TOFO CaMOro

Tina.




dopmyna obumcrieHHs
NOTeHLIaNbHOI eHeprii:

* Tina, NIAHATOro

BIAHOCHO 3emni Ha A =mgh
NesHy BUCOTY:
2
4=k
* AePOpMOBAHOTO 2

Tina:
-
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dopmyna obumcrieHHs
KIHETUYHOI eHeprii:




Po3s'a3yBaHHa 3aaau:

* 4Ky noTeHUianbHy eHepriko BIAHOCHO 3eMJI1i MaE Tino
MACOO 2 T Ha BUCOTI 2,2 KM?

* Y gkiu pidli - TipCbKiX UM PiBHUHHIU = KOXHUIU KybiYHUIA
MeTp BOAU, 9Ka Teye, Mae binblly KiHETUYHY eHeprito?
Yomy?

* 5Ky KiHEeTUYHY eHepriko Mae cTasleBa Kynbka macoro 100
r, WO pyXaeTbca 3i Wwenakictro 25 m/c?

+ TTipinmaroum BaHTax 70 Kr, NiAMOMHUK BUKOHAB NpU
ubomy poborty 4,8 kx. Ha aky sucoty 6yno nigHaTo
BAHTAX? SK 3miHUMaca UOro noTeHuianbHa eHepris?

* KHUry nepeHecnu 3 HUXHbOI NonNULi Ha BepxHHo. Y
3MIHUIACA NOTeHUIanbHA eHepris KHUrm?




[NomawHe 3aBAaHHS:

* Bueuutn naparpacp

» Po3s'93aTK 3apa4y: NHOAMHG, SKa
CTOITb Ha ApabuHi Ha BucoTi 1,5 m mae
noTeHuianbHy eHeprito 900 Ox. dxkoro
€ maca NANHU?
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